
LOCAL WINES

Chapel Down produces a world-class range of sparkling and still wines,  
together with the award-winning range of Curious beers & cider. Our 
sparkling wines are created using the Traditional Method, the same as 

Champagne, from fruit sourced from the South-East of England.

At Chapel Down, we own vineyards across Kent where we believe the 
finest overall conditions for grape growing exists in England. However, 

we also source our fruit from a wider geographic area – from Essex 
to Hampshire - to ensure we maintain consistency and that the 

risks of crop failure through frost and climate are reduced.

Chapel Down Brut NV	 £39.95

Our flagship multi-award winning gin incorporates luscious local 
botanicals synonymous with the idyllic Kent Countryside, such  

as hops, samphire and local florals to create an outstanding 
super-smooth gin with a unique flavour of Kent.

WINE LIST



- Rich & Rounded -

El Molturo 
Tempranillo Garnacha

SPAIN 
Aromas of ripe cherries and strawberries mingle 

with gentle pepper and spice. Smooth on the palate.

125ML £3.40   175ML £4.75

250ML £5.95   BTL £17.25

Côtes du Rhône, Remy Febras
RHÔNE 

This garrigue scented wine has succulent notes of red and 
blackberry fruit with warming hints of black pepper.

BTL £24.50

Chianti, Grati
ITALY 

Full of vibrant cherry and strawberry fruit, with 
violet undertones. A traditional and rustic Chianti.

BTL £25.50

Segla Margaux 
BORDEAUX 

Ségla is the second wine of the famous Margaux 
second growth Château Rauzan-Ségla. Showing 

fragrant notes of ripe fruits, violets and cedar with 
beautiful length and delicate tannins.

BTL £55.00

Barolo, Ciabot Berton
ITALY 

Pumping with indulgent tannins, rose petals and 
plummy red fruit, this is flavour on overdrive.

BTL £42.00

Torre Alta Pinot 
Grigio Rosé

ITALY

A pale and delicate Rosé with beautiful 
soft strawberry flavours, nuances of 
nectarine and perfumed floral notes.

125ML £4.35   175ML £5.60

250ML £7.50   BTL £21.95

Circus Zinfandel Rosé
ITALY

A fantastic example of an off-dry, easy 
drinking wine full of summer fruit 
flavours with a hint of sweetness.

125ML £4.00   175ML £5.35

250ML £6.75   BTL £18.95

Claro Reserva Pinot Noir
CHILE 

Smoky red fruit dominates, supported by subtle notes of 
liquorice and herbs. A delicate, yet complex style of wine.

BTL £22.50

Monte Lagares Rioja
SPAIN 

Polished and fruity in style, with redcurrant 
and strawberry flavours. Overtones of subtle 

spice and vanilla.

125ML £4.35   175ML £5.60

250ML £7.50   BTL £21.95

King Rabbit Chardonnay
SOUTH OF FRANCE 

Golden yellow; citrus, green apple, honey and 
just a touch of thyme on the nose; rich and 
juicy on the palate with beautiful acidity, 

rounded off with a long finish of 
honey and hazelnuts.

125ML £4.15   175ML £5.50

250ML £6.95   BTL £19.95

Macon-Village Elodie Dupres 
BURGUNDY 

Nicely balanced, with crisp citrus fruit providing 
the backbone, and softer notes of green apples 
and aromas of white flowers adding welcoming 

delicacy and complexity.

BTL £26.95

Waimea Estate Pinot Gris, Nelson
NEW ZEALAND 

Hints of sweetness partner the pure fruit flavours 
and are complemented by clean acidity, good  

length and soft texture.

BTL £25.50

- Vibrant & Aromatic - - Soft & Fruity -

Merlot Reserva, Terra Vega
CHILE 

The wine delivers a solid core of concentrated fruit, 
hinting at blackberry preserves and damson plums.

125ML £4.15   175ML £5.50

250ML £6.95   BTL £19.95

Wirra Wirra ‘The Good Catch’ 
Shiraz-Cabernet  

Sauvignon-Petit Verdot
AUSTRALIA 

Expressive raspberry, cherry and blackberry 
fruit, lifted by hints of violet and spicy 

oak notes. A chunky and deep red.

125ML £4.65   175ML £6.20

250ML £8.25   BTL £24.25

Quid Pro Quo 
Malbec

ARGENTINA 
Elegantly structured, rich, showing plummy 

fruit and hints of smoke and chocolate.

BTL £28.50

The Chocolate Block, 
Boekenhoutskloof, Western Cape

SOUTH AFRICA 
Only the finest grapes are picked, and the 
blend’s tweaked every year to reflect the 

very best of the growing season. You’re in 
for a complex bouquet of blackcurrants, 

raspberries and a slick lick of mocha.

BTL £35.00

- Intense & Full-Bodied -

- Spicy & Complex -

El Molturo Sauvignon 
Blanc, Airén, Verdejo

SPAIN 
With flavours of white peach, elderflower 

and lime, this is a light, fresh and 
delightfully well balanced wine.

125ML £3.40   175ML £4.75

250ML £5.95   BTL £17.25

Kokako Sauvignon Blanc
NEW ZEALAND 

Gooseberry, and tropical spectrum. Citrus backbone. 
Fresh acidity with more mid-palate weight.

125ML £4.50   175ML £5.95

250ML £7.95   BTL £23.25

Dominio de la Fuente 
Verdejo, Organic

SPAIN 
A crisp, aromatic white wine, showing great 
purity of aromas. Bright, pale straw yellow, 

with intense, fresh notes of grass, 
fennel and white pepper.

BTL £24.95

- Crisp & Refreshing -

TUA Catarratto 
Pinot Grigio

ITALY 
Light and refreshing. Faint hints of stone 
fruit, joined by flavours of lemon, lime 

and a honeyed edge.

125ML £4.00   175ML £5.35

250ML £6.75   BTL £18.95

Valle Berta Gavi
ITALY 

Subtle traces of honeysuckle with 
characteristic aromas of lime zest and 

minerality. It offers a clean and 
refreshing finish.

BTL £24.25

L’abeille Picpoul 
De Pinet

SOUTH OF FRANCE 
A youthful white wine full of lively lemon 
fruit and lime zest flavours. This wine has  

a bright and vibrant character.

125ML £4.50   175ML £5.95

250ML £7.95   BTL £23.25

Sancerre Blanc 
Duc Armand

LOIRE 
Elegant dry white wine, pale yellow colour, 

aromas of white flowers and green apple 
and refreshing citrus flavours.

BTL £38.00

Beauté du Sud Malbec
SOUTH OF FRANCE 

Blackberries, plums and blueberries, 
accompanied by a subtle touch of spice. 

Juicy, smooth and weighty palate.

125ML £4.50   175ML £5.95

250ML £7.95   BTL £23.25
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Chateau St Hippolyte 
Rosé Provence

SOUTH OF FRANCE

Elegant aromas of roses and red fruits. Full bodied 
and fresh red fruit flavours with a long finish.

BTL £23.95

Chapel Down Brut
ENGLAND

An elegant English sparkling wine with 
aromas of red apple, lemongrass and freshly 

baked bread together with hints of  
strawberry and quince on the palate  

and fine persistent bubbles!

BTL £39.95

Prosecco Corte Alta
ITALY

Delicate and aromatic with fine bubbles. 
This wine carries lots of fresh peach, 

pear and an elegant zest.

20CL BTL £6.75   BTL £24.50

Veuve Clicquot Brut
CHAMPAGNE

Veuve Clicquot ages its non-vintage for almost 
twice the required time, resulting in a superb 

marriage of freshness and power. Rich notes of 
apricot, vanilla and brioche drift through  

a mouth-filling mousse.

BTL £70.00

Laurent-Perrier Rosé
CHAMPAGNE

Plenty of stylish strawberry fruit, full  
of vivacity and easy-drinking charm.  

A wonderfully refreshing apéritif, it also 
works well with a variety of dishes.

BTL £75.00

Sparkling & Champagne


